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Kdy začneme platit stočné!
Kanalizaci jsme dokončili v  roce 

2013 a  v  únoru letošního roku jsme 
ji zkolaudovali. Ke 4152 metrům nové 
kanalizace jsme připočetli starou 
a  celá kanalizace v  Poteči je dlouhá 
7372 metrů a má hodnotu 35,73 mili-
onů. Na kanalizaci je napojených 190 
domácností s 637 obyvateli. Kanaliza-
ci by měla provozovat Moravská vodá-
renská a.s., která provozuje čistírnu 
ve  Valašských Kloboukách. S  touto 
společností jednáme o smlouvě a sna-
žíme se získat výhodnější podmínky. 
Občané by měli platit regionální cenu 
za stočné, ale obec jako vlastník kana-
lizace musí tvořit fond obnovy ve výši 
410 tisíc korun ročně a potřebuje zís-
kat část peněž z nájmu za provozování. 
Jednání by mělo být ukončeno v těchto 
dnech, kdy je nájemné za  kanalizaci 
stanoveno na 5 tisíc a na opravy rezer-
vovaná částka 100 až 150 tisíc korun 
ročně. Je to málo, je to asi 10,- korun 
z  každého kubíku odpadní vody, ale 
lepší podmínky se nepodaří dojednat, 
protože v případě jiného provozovatele 
chce Moravská vodárenská 36 korun 
za  kubík vody odvedené na  čistírnu. 
Smlouvu o  provozování bude schva-
lovat zastupitelstvo na  posledním 

jednání a v případě schválení a pode-
psání bude s Vámi podepisovat provo-
zovatel smlouvy a pak už budete platit. 
Na osobu se předpokládá odvádění 20 
m³ vody za rok a stočné za letošní rok 
je 42,31 Kč za m³. 

 
Jak to bylo s velkou vodou v září?
 Naši obec postihla blesková po-

vodeň, kterou hodnotím jako čtyřiceti-
letou vodu. Dne 15. 9. 2014, krátce 
po  18. hodině po  intenzivní bouřce, 
spíše průtrži mračen, došlo k  mimo-
řádné události. Byla zatopena hlavní 
silnice I/57 před Pohostinstvím u Ko-
llerů, byly zatopeny sklepy domu č.p. 
124, č.p. 68, č.p. a  mnoho dalších. 
V  celé východní části obce Poteč 
od hlavní silnice I/57 došlo ke splave-
ní zemědělské půdy, kanalizace nebyla 
schopna odvést dešťovou vodu, byly 
ucpány uliční vpusti a  silniční sběra-
če. Po dohodě s velitelem SDH Poteč 
Josefem Vlčkem byl vyhlášen požární 
poplach a následně byla čerpána voda 
ze sklepů a z hlavní silnice. Na pomoc 
přijeli sbory hasičů z  okolních obcí 
a měst. Situaci komplikoval hustý pro-
voz na silnici. Provoz řídili nejdříve dob-
rovolní hasiči a  následně Policie ČR. 
Situace byla zvládnuta kolem 20.30 

hod. 
Na toku Klobučky byl 2. stupeň po-

vodňové aktivity. U  hřiště a  u  Fojtíků 
výška hladiny kulminovala těsně před 
rozlivem z  koryta. U  Podlání se voda 
rozlila do Žákové, Plevové a Šmatlové 
zahrady. Voda šla přes lávku na hřišti 
a za Cigánkovým chlévem. 

Kanalizace v  celé obci nestačila 
pojmout všechnu vodu a  v  mnohých 
šachtách vytěkala poklopem do okol-
ního terénu. Byly zaplaveny a vyřazeny 
téměř všechny příčné sběrače vody 
na komunikacích. Hasičům byl na po-
moc přivolán bagr POLFIN Ploština, 
který uvolňoval propustky pod silnicí, 
strhl jednu lávku a  následně odklízel 
zavalenou místní komunikaci k Barteč-
kům. 

Největší škody: Naproti domu č.p. 
78 proud vody z  Nádevsí utrhl svah 
nad opěrnou zídkou chránící komuni-
kaci a zavalil tuto komunikaci bahnem 
a kamením. Voda pak odnášela bahno, 
štěrk a kamení v délce 350 m po ko-
munikaci k  Bartečkom. U  domu č.p. 
145, voda nevtekla do  příkopu u  že-
lezniční tratě a  po  místní komunikaci 
tekla pod viadukt a dole obcí v délce 
cca 1 km. V pohostinství u Kollerů byl 
zatopen sklep asi z kanalizace a došlo 

JAK TO VIDÍ STAROSTA /aneb/ NAD DOTAZY OBČANŮ 

SLOVO ÚVODEM...
V  nejbližších dnech si zvolíte 

nové vedení obce na  další čtyři 
roky. Dosluhující zastupitelstvo 
bilancuje čtyřleté řízení Poteče  
a  šedesát kandidátů ve  čtyřech 
stranách je přichystáno zasednout 
v novém Zastupitelstvu obce Pote-
če. O všem rozhodnete Vy 10. a 11. 
října, proto přijďte k volbám a vyu-
žijte svého práva. 

Toto číslo našeho zpravodaje je 
vydáním volebním a  proto zde ne-
najdete některé pravidelné rubriky. 
Přesto věřím, že i  toto vydání Vás 
zaujme. 

Dobře zvolte! 
redakční rada



• 2 •

také funkci návsi, kterou postrádáme. 
Započaté práce jsme museli přerušit, 
nepřálo nám počasí a musíme připra-
vit opravované komunikace pro firmu 
ALPINE Bau CZ, která bude pokládat 
asfaltové koberce. Hned jak tyto prá-
ce skončí, budeme pokračovat. Termín 
dokončení do  hodů nestihneme, ale 
do zimy by měly být úpravy dokončeny. 
Prosím o trpělivost a držte nám palce, 
aby to dobře dopadlo, rybníček děláme 
poprvé. 

Volby?
V  minulém čísle našeho zpravo-

daje jsem napsal, že nejsem ještě 
rozhodnut o  další účasti ve  volbách. 
Když jsme v  létě probrali situaci se 
spolupracovníky v zastupitelstvu a na-
šimi partnery s KDU-ČSL, tak jsem se 
rozhodl ještě jednou postavil do  čela 
kandidátky nezávislých a  ucházím se 
o vaše hlasy. Mým cílem v obecní poli-
tice je spravedlnost a solidarita. 

Jsem si vědom pokračující poli-
tizace i  v  naší obci. To se projevuje 
dělením na koalici a opozici a různými 
názory na řešení obecních záležitostí. 
Vždyť není žádným tajemstvím, že stá-
vající vedení obce vzešlo z koaliční do-
hody, která však nebyla celá naplněna. 
Řízení naší obce je i  z  tohoto důvodů 
obtížné a pozice starosty s místosta-
rostou jsou čím dál těžší službou pro 
veřejnost. A  navíc lehké věci jsou již 
udělány a zbývají ty obtížné. 

Podle podaných kandidátních listin 
je v Poteči dost aktivních lidí, kteří se 
chtějí zapojit do společenského a kul-
turního života u nás. 

Takže určitě přijďte k volbám a zvol-
te ty správné lidi, kteří se budou dobře 
starat o naši obec. Ustavující zastupi-
telstvo budu s  největší pravděpodob-
ností svolávat na 7. listopadu.

 

Povodeň na Výpustě

ke zkratu elektřiny v budově. Komuni-
kace k  Ondráčkom a  za  Polanskýma 
byla celá zanesena blátem a kamením.

U  Bělejového mostu voda ze sil-
ničního propustku podemlela chodník 
na Výpustu.

Bude nutno provést revizi kanaliza-
cí a silničních propustků. 

Přes všechny nepříjemnosti se situ-
ace rychle dostává do normálu a zbývá 
jen poděkovat všem hasičům a obča-
nům, kteří pomáhali zvládnout tuto 
mimořádnou událost a  zabránit ještě 
větším škodám! 

Proč jste neopravili cestu za  Po-
lanskýma?

V minulém roce jsme dokončili ka-
nalizaci a  na  letošní rok jsme naplá-
novali opravu komunikací. Jedná se 
komunikace: Hlavní od kapličky po Jur-
ky, Kašša od Vránů, k Debefom, Sud-
kovec po Juřice, u Koloniálu s Čížovým 
dvorem, točnu na  Záhumení, nádvoří 
za  Zbrojnicí a  Lůčky po  hřiště. Jedná 
se celkem o 800 m komunikací za 2,2 
milionů. Práce by podle počasí měly 
být ukončeny na přelomu září a  řijna. 
Domníval jsem se, že děláme maxi-
mum možného, přesto mne v  sobotu 
zastavil jeden spoluobčan a vyčítal mi, 
že nejsme schopni opravit cestu za Po-
lanskýma. Snažil jsem se mu vysvět-
lit, že jsme tam na jaře položili kanál, 
terén si musí sednout a  nový povrch 
se tam dá až v  příštím roce, ale ne-
podařilo se mi to. Rozcházeli jsme se 
rozčilení a musím to uzavřít rčením, že 
není ten co by se zavděčil lidem všem. 

Rybníček u Stolářů
Po  vzrušených debatách zastupi-

telstvo schválilo vybudování parko-
vých úprav s rybníčkem na Stolářovém 
v centru obce. Tento parčík bude plnit 

Blíží se konec našeho čtyřletého 
volebního období, a musím říct, že to 
uteklo jako voda. Z těch prací, které 
jsme si dali za úkol na  toto období, 
se nám podařila většina udělat i přes 
různé obtíže a  těžkosti. U  větších 
staveb se problémům a  komplika-
cím nevyhneme a u menších to taky 
není vždycky jednoduché. Každý, 
kdo si myslí, že to tak není, a  měl 
by  možnost si to na obci čtyři roky 
vyzkoušet, tak by mně možná potom 
dal za  pravdu. Některé práce, nebo 
stavby se nám podařilo udělat třeba 
jen částečně. To ale proto, že někdy 
to naráz ani nejde. Další věc je, že 
se na to začnou nabalovat jiné důle-
žitější věci nebo práce, které mnohdy 
nemají odkladu a musí se řešit hned. 
Když jsem v roce 2010 nastoupil jako 
uvolněný místostarosta, tak jsem si 
pro začátek napsal na  jednu strán-
ku úkoly pro sebe, které bych mohl 
zvládnout sám, nebo s  pomocí dal-
ších pracovníků. Na  druhou stránku 
úkoly pro pracovníky VPP. Naivně 
jsem si myslel, že se to začne dělat, 
a bude toho jen ubývat. Časem jsem 
zjistil, že přesto, že se spousta věcí 
udělala, tak mně toho neubývalo, ale 
naopak přibývalo. Teď, po  čtyřech 
letech, mám opět dvě stránky pra-
cí a  úkolů, které čekají na  splnění. 
K  tomu samozřejmě přibudou další, 
které sebou přináší postupně čas. 
Obec bych přirovnal k velké zahradě, 
nebo dvoru, který potřebuje stálou 
údržbu, správu a další rozvoj, který je 
v podstatě nekonečný. Myslím si, že 
se toho zvládlo za toto období celkem 
dost a obec se opět posunula dopře-
du. Můžu říct, že hospodářská čin-
nost v obecních lesích se určitě taky 
zlepšila, co se týká pěstební i těžební 
činnosti. Podotýkám, že lesy, a zvlášť 
mladé porosty, kterých máme hodně, 
je nutné řádně udržovat. Bez toho by 
obec nikdy pěkné nové lesy neměla. 
Mnohdy si už ani nevzpomeneme, co 
se vlastně všechno udělalo a bereme 
to, jako by to tak bylo odjakživa. Naši 
paměť nám nejlépe osvěží fotodoku-
mentace, která je důležitá pro nás, 
ale hlavně pro další generace. Výčet 
staveb a prací je popsán již na jiném 
místě tohoto časopisu. Fotodoku-
mentaci prací si můžete prohlédnout 
na našem webu ve fotoalbu. Na závěr 
bych chtěl poděkovat všem obča-
nům, se kterýma jsme během naše-
ho období spolupracovali na  řešení 
různých věcí a problémů a vyšli nám 
ochotně vstříc. 

Jiří Tvarůžek, místostarosta

OHLÉDNUTÍ 
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Zastupitelstvo naší obce

VÝROČNÍ ZPRÁVA ZASTUPITELSTVA OBCE ZA ROKY 2010 – 2014

Zastupitelské orgány obce
Obec řídilo zastupitelstvo v  čele 

se starostou Josefem Manou a  mís-
tostarostou Jiřím Tvarůžkem, radními 
Ing.  Martinem Sendlerem, Radimem 
Jurčagou a Markem Slovákém a zastu-
piteli Josefem Manou 176, Josefem 
Juřicou, Josefem Rumanem, Stanisla-
vem Novákem, Ludmilou Slánskou, 
Eduardem Kollerem, Ladislavem Kra-
hulíkem, Romanem Psotou, Annou Ma-
sařovou a Ing. Pavlem Petrů. 

Zastupitelstvo obce zasedalo cel-
kem 22x s průměrnou účastí 14 členů 
na jednáních. Největší absence tři za-
stupitelé 4x, jeden 3x.

Zasedání spojená s  pěší  vycház-
kou byla čtyři, a to do Nedašova, Ne-
dašové Lhoty, Dolňanska a Študlova. 

Rada obce zasedala 74x s minimál-
ní absencí. 

Orgány obce zasedaly pravidelně, 
byly vždy usnášeníschopné a všechny 
potřebné věci byly projednány. Činnost 
komisí je sporadická, ale toto neohro-
zilo potřebné činnosti obce. 

Velké zastupitelstvo s  radou obce 
a uvolněným místostarostou se osvěd-
čilo a je dobrým příkladem komunální 
politiky a angažovaného života v naší 
obci. 

Hospodaření obce
Obec hospodařila s rozpočtem 7,2 

milionů v roce 2011, tento rozpočet se 
v  době výstavby kanalizace zvýšil až 
na  29,4 milionů, ale v  roce 2014 se 
vrátil na 11 milionů. 

V roce 2013 si obec půjčila 6 mili-
onů, a tuto půjčku musí splácet až do  
r. 2017.

Hospodaření obce kladně ovlivni-
lo nové rozpočtové určení daní, které 
od  r. 2013 zvyšuje roční příjmy obce 
z daní o 1,5 mil. Kč.

Za hodnocené období získala obec 
29,5 milionů dotací.

Celkový majetek obce činí 156 mi-
lionů.

Hospodaření obce je stabilní a pro-
to si obec stále drží rezervy ve výši asi 
3 miliony.

 Hospodaření v obecních lesích
Činnost v obecních lesích se řídila 

schváleným lesním hospodářským plá-
nem a přes mnohé výhrady byla zajiš-
těna.

Bylo vytěženo 5.500 m³ dřeva.
Při obnově lesa bylo vysazeno cel-

kem 42.750 stromků.
Celkový příjem z obecních lesů do-

sáhl 7,84 mil. Kč a čistý zisk z hospo-
daření pro obec byl 3,42 mil. Kč.

 
Hospodaření s  nemovitostmi 

(obecní půdou)
Obec koupila dřevěnici č.p. 87 – 

Stolářovo, dům č.p. 174 – Valčíkovo, 
dřevěnici č.p. 63 – Bělejovo a dům č.p. 
106 – Šedých.

Obec dále kupovala, prodávala 
a směňovala půdu. Při těchto majetko-
vých převodech obci přibylo 12.378 m² 
a ubylo 4.631 m² půdy. 

Obec pozemky kupuje na  základě 
nabídky a hlavně pro potřeby budování 
infrastruktury. Pozemky obec prodává 
výjimečně, na základě žádostí občanů. 

 
Výstavba a  Program obnovy ven-

kova 
Zastupitelstvo aktualizovalo Pro-

gram obnovy venkova v  květnu 2011 
jako svůj volební program a  v  říjnu 
2013 v návaznosti na nové programo-
vací období MAS Ploština.

Obec dostala formou bezúplatného 
převodu vozidlo VW Transportér pro 
hasiče a druhé osobní auto Fabia pro 
potřeby obce od POLICIE ČR. 

Zastupitelstvo  v  tomto volebním 
období realizovalo čtyři hlavní inves-
tiční stavby:

Víceúčelové hřiště, které se posta-
vilo v roce 2011 až 2013 s celkovými 
náklady 3,060 tis.

Odkanalizování obce Poteč bylo 
provedeno v roce 2012 a 2013 s cel-
kovými náklady 29,078 milionů.

Rekonstrukce chodníku Podlání 
I a  II. byla provedena v  roce 2013 až 
2014 s celkovými náklady 656 tis.

Oprava místních komunikací je re-
alizována v  letošním roce celkovými 
náklady 2,2 milionů.

Kromě těchto hlavních staveb pro-
bíhala další investiční činnost a drob-
né opravy:

Dokončení rekonstrukce budovy 
MŠ a  OÚ. / Cesta Nádevsí (za  Bar-
tečky). / Úprava pozemků na Rybníku 
po kanalizaci I. / Rozšíření komunika-
ce u  Slabíků. / Odvodnění Sudkovec 
– Jubeka. / Likvidace skládky u cesty 
na Hrby./ Síť za horní fotbalovou bran-
kou na hřišti TJ. / Vodovod Záhumení-
-propojení na vyšší tlak./ Bourání okna 
pro vitráž ve staré části kaple. / Stříš-
ka vchodu do MŠ + zábradlí u schodů. 
/ Rekonstrukce hracích prvků na  za-
hradě MŠ – VPP./ Oprava omítek v ku-
chyni MŠ – VPP. / Oprava přejezdu 
v  potoku Rakové./ Oprava hřebenové 
cesty./ Oprava zábradlí u  chodníku 
na Výpustu – VPP. / Houpačky na hřiš-
ti pod viaduktem – VPP./ Příčný sběrač 
na  komunikaci u  Šudomů./ Rozšíření 
mostu u tenisového kurtu./ Nový obrá-
zek nad Bartečky./ Rozšíření rozhlasu 
k  Vránom./ Nový příkop u  cesty pod 
Hůštíkem./ Nové nástěnky před OÚ./  
Točna na komunikaci Záhumení – Cho-
vanec. / Osvětlení budovy MŠ a OÚ./ 
Nové zábradlí na mostu Podlání./ Nová 
smuteční nástěnka + chodník./ Likvi-
dace dřevin na Trhovisku. / Likvidace 
a úprava tují před MŠ./ Úpravy na hři-
šti TJ (kanál, opěrné zdi, elektrika, od-
vodnění). / Úprava křižovatky Výpusta 
– prodloužení propustku./ Oprava dět-
ského hřiště před MŠ./ Úprava pro-
stranství kolem obrázku za Bartečky./ 
Opravy veřejného osvětlení – chodník 
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Loučení se školkou

ČD, nabouraný sloup u  Polanských, 
nové světlo za  Bartečky a  u  kaple./ 
Oprava propustku za mysliveckou cha-
tou – Svážnice. / Bourání pomocných 
budov na  Stolářovém. / Vybudování 
nového kompostéru na školní zahradě. 
/ Nové stání kontejnerů na separova-
ný odpad – Bělejova zahrada. / Nový 
dvoudřez na umývání nádobí u zaseda-
cí místnosti. / Úprava děr na komuni-
kacích turbometodou./ Oprava zábradlí 
na mostku u Šmatlů. / Oprava propad-
lé kanalizace na točně. / Úklid kolem 
Vesníku./ Oprava garáže pro obecní 
stroje na  školním dvoře. / Výstavba 
nového parkoviště za zbrojnicí pro kon-
tejnery. / Oprava lávky za Cigánkem./ 
Rozšíření plynu v  Sudkovci./ Oprava 
stříšky zbořené sněhem na  školním 
dvoře./ Nové kotvení pro vánoční 
strom. / Nové sněžníky na  střeše 
MŠ./ Nové střídačky a schody na hři-
šti TJ. / Oprava chodníků, komunikací 
a vpustí v obci./ Ořez lip v Horňansku. 
/ Bourání dřevěnice č.p. 87 – Stolářo-
vo. / Přestavba domu a garáží u Valčí-
ků. / Zatrubnění a přemostění potoku 
Sudkovec. / Úprava skládky Úprzlí. / 
Stavba dřevěného přístřešku na hřišti 
- Hromská bouda. / Oprava Svážnice 
frézovaným kamenivem. / Čistění za-
cpaného kanálu na Rybníku. / Úpravu 
břehu Vesníku na zahradě u Šánků. / 
Likvidace černých skládek – pneumati-
ky v lese, skládka na Zahradách. / Sta-
vební úpravy v  Koloniálu, přívod vody 
z vodovodu. / Úprava odpadů v mateř-
ské škole – vyřazení septiku. / Nové 
lavičky na Dělanovci. / Likvidace zpo-
malovacího ostrůvku u Špalků na silni-
ci I/57. / Úprava terénu na Bráně – za-
sypání jam v obecním lese. / Osazení 
nové směrové tabule k  pomníku Bře-
zina. / Opravy drobné mechanizace 
pracovníky VPP - traktor, fréza, sněžný 
pluh. / Nová přípojka vodovodu a kana-
lizace k Valčíkom. / Oprava propadlých 
komunikací u Staré školy a v Horňan-
sku po  plynu. / Nákup komunálního 
traktoru Šálek. / Zatrubnění příkopu 
u Polanských. / Oprava skladu hraček 
na školním dvoře. / Čistění ucpaného 
kanálu u  Cyrilometodějské kaple. / 
Stavba nové kanalizační přípojky Janí-
ček. / Výměna dveří a oprava podlahy 
na chodbě mateřské školy. / Ořez stro-
mů na Bělejovém a před MŠ. / Osaze-
ní nových dopravních zrcadel u Jurků. / 
Rekonstrukce pískoviště na školní za-
hradě. / Montáž hracích prvků na dět-
ském hřišti u Koloniálu./ Rekonstruk-
ce mostu u  Bělejíků. / Stavba parku 
s  rybníčkem – Stolářovo. / Likvidace 
stavebního odpadu drtičkou. / Stavba 
nové cesty za Žákama (Za Barcůchy). / 
Oprava polních cest. / Zvýšení šachty 

Sudkovec. / Likvidace skládky Úprzlí. 
/ Osvětlení přechodu pro chodce.

Činnost Mateřské školy Poteč
Činnost Mateřské školy v  Poteči 

byla zajištěna na dobré úrovni. Návště-
va dětí v naší mateřské škole je bez-
platná. 

V některých letech byl zvýšený zá-
jem o umístění mladších dětí kvůli za-
městnání matek. V akutních případech 
se problém podařilo vyřešit, částečně 
také díky úbytku žáků z Valašských Pří-
kaz a ze Študlova. 

Činnost Obecní knihovny Poteč
Obecní knihovna Poteč je organi-

zační složka obce. Její činnost je za-
měřena na půjčování knih a periodik, 
na  provozování veřejného internetu 
a  taky na pořádání kulturních a vzdě-
lávacích akcí. 

V knihovně je 4.170 knižních titulů 
a během čtyř roků bylo zakoupeno 433 
nových knih. Vlastní knižní fond byl 
dále rozšířen o 13 výměnných souborů 
s 1.127 knihami. 

Během čtyř roků knihovnu navštívi-
lo 11.036 návštěvníků, kteří si vypůjči-
li 10.216 knih. Internet využilo 1.129 
návštěvníků.

Kulturních a vzdělávacích akcí pořá-
daných knihovnou se zúčastnilo 1.102 
návštěvníků.

Z 8 standardů nesplňuje knihovna 
dva, a  to Obnovu knihovního fondu 
(10 %) a náklady na obnovu na obyva-
tele (30-45,- Kč/ob).

Kulturní a společenský život 
Domnívám se, že kulturní a spole-

čenský život je na dobré úrovni. Dva-
krát jsme soutěžili o Vesnici roku, kdy 
jsme získali Zlatou cihlu za přestavbu 
školy a  Diplom za  vzorné vedení kro-
niky. 

Základem kulturního a  společen-
ského života jsou fungující a  aktivní 
spolky TJ Družstevník, Vesnické ženy, 
Červený kříž, Hasiči, Myslivci, Včelaři 
a Potečská schola. 

 Obec nově organizuje obecní ples, 
obecní zabijačku a  pokračuje Večer 
obce – politické besedování. 

Obec finančně i materiálně podpo-
ruje kulturní a společenský život v obci. 
Podporovali jsme další společenské 
akce jako: Dětský karneval, Slet ča-
rodějnic, Kácení máje, Nohejbalový 
turnaj, Dětský den, Potečtour, Soutěž 
v požárním útoku, Žákovský fotbalový 
turnaj, Tenisový turnaj, Táborák pro 
důchodce, Potečské hody na sv. Vác-
lava a Živý betlém. Mimořádné finanč-
ní dotace jdou na hasiče a sportovce. 
Vytváříme také prostor pro Potečskou 
scholu a  podporujeme Římskokatolic-
kou farnost Valašské Klobouky. 

Obec pořádá každý rok zájezd 
do divadla a zájezd pro důchodce.

Mladým rodinám dává obec finanč-
ní dar při narození dítěte, zavedli jsme 
pastelkovné pro prvňáčky a občanům 
dává obec finanční dar při životních ju-
bileích. 

Celkové hodnocení
Uplynulé čtyři roky byly pro obec 

úspěšné, dokončili jsme velké a  po-
třebné stavby, které určitě budou slou-
žit všem občanům a  nezaostali jsme 
ani ve společenském životě. Poteč už 
nezaostává za  okolními obcemi, ale 
v mnohém jsme je předhonili. 

Zbývá jen poděkovat všem za-
stupitelům za  dobře odvedenou 
práci a  věřím, že to ocení všichni 
Potečané při nadcházejících vol-
bách. 
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VOLBY – ŘÍJEN 2014

Sdružení nezávislých kandidátů – I.
Vážení spoluobčané, za naše sdružení kandiduje 15 Vašich spoluobčanů, kterým můžete důvěřovat.  

O Vaše hlasy usilují proto, že chtějí řádně spravovat veřejné věci v Poteči. V zastupitelstvech jsme vždy pro-
sazovali a budeme i nadále prosazovat řešení dobré pro všechny a ne pro jednotlivce. Naši vrcholní politici 
mnohdy prosazují zájmy své a svých blízkých, říká se tomu korupce a klientelismus. Proto, abychom se 
tomuto nebezpečí vyhnuli, tak jsme založili sdružení nezávislých kandidátů, aby mohli naši obec řídit lidé 
bez stranické příslušnosti. Mezi našimi kandidáty je polovina lidí, kteří už v zastupitelstvu obce pracovali 
a druhá polovina jsou neméně kvalitní nové tváře, které si taktéž zaslouží Vaši podporu. 

O CO NAŠI KANDIDÁTI USILUJÍ? 

Chceme řádně hospodařit! 
Chceme pro Vás kvalitní infrastrukturu!
Chceme pro Vás kvalitní a laciné obecní služby!
Chceme pro Vás kvalitní sportovní a kulturní zázemí!
Chceme podporovat mladé rodiny, ale taky důchodce!
Chceme, aby vše v Poteči správně fungovalo a život Váš a Vašich rodin byl spokojený a radostný. 

A PROČ VOLIT Č. 1 – SDRUŽENÍ NEZÁVISLÝCH KANDIDÁTŮ – I.? 

Proto, že za námi je vidět práce a ne jen slova. Co slíbíme, to splníme; pokud dáte své hlasy našim 
kandidátům:

1.	 Josef Mana , č. 214	 60 let	 starosta obce	 	
2.	 Josef Mana, č. 176	 57 let	 živnostník 
3.	 Eduard Koller, č. 198	 58 let	 zemědělec	  
4.	 František Machala, č. 202 	 63 let 	 důchodce	  
5.	 Jindřich Juřík, č. 161	 51 let	 živnostník 
6.	 Josef Psota, č. 128	 63 let	 důchodce 
7.	 Josef Ruman, č. 25	 42 let	 vedoucí skladu	  
8.	 Pavel Rösner, č. 158	 51 let	 údržbář	  
9.	 Radek Slabík, č. 266	 41 let	 automechanik 
10.	 Vlastimil Konečný, č. 165 	 46 let	 živnostník	  
11.	 Alena Zábojníková, č. 201 	 37 let	 zaměstnanec 
12.	 Josef Strnad , č. 201	 63 let	 důchodce	  
13.	 Josef Vlček, č.16	 45 let	 instalatér	  
14.	 Veronika Masařová, č. 224 	 33 let 	 pokladní 
15.	 Ing. Jana Šudomová, č. 10E 	 45 let 	 referentka

PŘIJĎTE 10. A 11. ŘÍJNA K VOLBÁM 

A ZVOLTE TY, KTEŘÍ DOBŘE POVEDOU NAŠI OBEC 

V NÁSLEDUJÍCÍCH ČTYŘECH LETECH!
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JSEM HRDÝ NA SVOU ZEM…
To jsem někde slyšel, možná ve filmu, nebo četl v nějaké knize. Dnes chci spíše říci: Jsem hrdý na svou 

obec. Jako předseda místní organizace KDU-ČSL vám však nebudu líčit, co se udělalo v obci, nebo co by 
se v příštím volebním období dělat mělo. To nechám na našem lídrovi a dosavadním místostarostovi, Jirkovi 
Tvarůžkovi. Já bych se raději zamyslel nad obecnými principy, které pomáhají k dobrému soužití v jakémkoli 
společenství, tedy i v obci. 

Pokud bych měl alespoň některé vyjmenovat, pak by to byla asi ohleduplnost, střídmost, čestnost a prav-
da. Pravda je objektivní a subjektivní. Často prosazujeme tu pravdu subjektivní, tu svou. Má-li se nám ale 
v naší obci dobře žít, musíme se všichni snažit hledat tu objektivní, tu společnou. Tu, která nás spojuje, která 
spravedlivě posuzuje i rozděluje. A to není jednoduché. To dá hodně práce a úsilí. Ten, kdo takto jedná, slouží 
druhým. A sloužit druhým je podstata politiky na všech úrovních, i té místní. Kdo slouží upřímně a čestně, je 
dobrý politik. Kdo nečestně, skončí jako korupčník nebo v propadlišti dějin. 

Dnes vám představuji kandidáty za KDU-ČSL, kteří se osvědčili, ale také nové tváře, kteří se budou o to 
pokoušet. Všichni se musí učit, a to platí i pro nastupující generaci. Mají na co navázat. Jsem přesvědčen, 
že nejenom dosavadní starosta, ale i naši dlouholetí zastupitelé a radní nasadili v naší obci vysokou laťku. 
Být spravedlivý a nestranný, zvláště v některých rozhodnutích, je těžká věc. Je obdivuhodné, s jakou pokorou 
a nasazením věnují této službě své schopnosti a svůj čas. Proto bych chtěl Aničce Masařové, Lidce Slánské, 
Jožkovi Juřicovi, Radimovi Jurčagovi a Jirkovi Tvarůžkovi za tuto službu poděkovat. 

 Při komunálních volbách budeme v naší obci volit také nového senátora. Naším kandidátem je zlínský 
advokát Aleš Dufek. Jeho dosavadní bezúhonnost a odbornost nám dává záruku, že bude dobrým zástupcem 
našeho regionu v horní komoře parlamentu. 

Přeji všem našim spoluobčanům, aby odpovědně vybírali budoucí zastupitele pro dobro a  pokoj v  naší 
obci. 	

� Tomáš Cahel

VIZE KDU-ČSL DO BUDOUCNA

• Další rozvoj místních komunikací a chodníků
• Pomoc v rozvoji nových stavebních lokalit
• Generální opravy veřejného osvětlení
• Dobrou péči o zeleň, výsadbu a vzhled obce
• Dobré hospodaření v obecních lesích
• Vybudování kompostárny
• Dobrou spolupráci s farním úřadem a podporu církvi
• Rozšíření a obnovu dětských hřišť
• Pomoc s doděláním a opravou hřiště TJ
• Podpora všech místních spolků
• Podpora kultury a společenského života v obci
 

KOMUNÁLNÍ VOLBY POTEČ

NAŠI KANDIDÁTI

1.	 Jiří Tvarůžek	 44 let
2.	 Josef Juřica	 48 let
3.	 Radim Jurčaga	 39 let
4.	 Anna Masařová	 60 let
5.	 Ludmila Slánská	 57 let
6.	 Ing. David Masař	 35 let
7.	 Jana Cahlová	 21 let
8.	 Ing. Jan Martinek	 46 let
9.	 Tomáš Cahel	 51 let
10.	 Jarmila Františáková	 53 let
11.	 Jaroslav Juřenčák	 46 let
12.	 Josef Baránek	 35 let
13.	 Mgr. Jarmila Hořáková	 31 let
14.	 Antoním Polách	 35 let
15.	 Hana Jahodová	 30 let
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VOLEBNÍ PROGRAM ČSSD BUDE OBČANŮM ZASLÁN FORMOU LETÁKŮ DO POŠTOVNÍCH SCHRÁNEK.
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